Erratum to: Ryuju Satomi, "An Unsettling Seascape: *Kastom* and Shifting Identity among the Lau in North Malaita, Solomon Islands." *People and Culture in Oceania* 28 (2012): 1-22.

13,500 in page 2, line 5 should be read as 135,000.